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Δυστύχημα σε container terminal του Πειραιά, η
ανακοίνωση του υπουργείου Ναυτιλίας

2021/10/26 09:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ένας λιμενεργάτης άφησε χθες την τελευταία του πνοή στον προβλήτα ΙΙ της ΣΕΠ /
Cosco στο λιμάνι του Πειραιά.

Σύμφωνα με πληροφορίες, εγκλωβίστηκε στις ράγες και χτυπήθηκε θανάσιμα από
γερανογέφυρα. Μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο της Νίκαιας, αλλά εκεί
διαπιστώθηκε ο θάνατος του.

Η ανακοίνωση του υπουργείου Ναυτιλίας 
Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, για τον
θανάσιμο τραυματισμό 46χρονου ημεδαπού εργαζόμενου στην Λιμενική Εγκατάσταση
του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά -Προβλήτα ΙΙ.

Ο άνδρας μεταφέρθηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Κρατικό
Νοσοκομείο Νίκαιας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά
διενεργείται προανάκριση προκειμένου να εξακριβωθούν τα ακριβή αίτια και οι
συνθήκες του συμβάντος.

H ανακοίνωση της DPort Services 
Η DPort Services ανακοινώνει με οδύνη τον τραγικό θάνατο εργαζομένου της στην
απογευματινή βάρδια και ώρα 17:16 της 25ης Οκτωβρίου του 2021.
Ο εκλιπών βρισκόταν για άγνωστο λόγο πλησίον της γερανογέφυρας νούμερο 10 του
Προβλήτα ΙΙ. Η γερανογέφυρα ξεκίνησε να κινείται με εξαιρετικά αργή ταχύτητα
σύμφωνα, με τη συνήθη λειτουργία της, όταν για αδιευκρίνιστους μέχρι στιγμής
λόγους ήρθε σε επαφή με τη γέφυρα, με αποτέλεσμα να βρει ακαριαίο θάνατο.
Τη διερεύνηση της υπόθεσης έχει ήδη αναλάβει η αρμόδια Λιμενική Αρχή, το αρμόδιο
Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας όσο και η ομάδα εμπειρογνωμόνων και Τεχνικών
Ασφαλείας της DPort Services.
Σύσσωμη η διοίκηση και οι εργαζόμενοι συνάδελφοι του εκλιπόντος στο λιμάνι,



εκφράζουν την οδύνη τους και τα θερμά τους συλλυπητήρια στην οικογένεια και
στους οικείους του.
Η εταιρεία σε ένδειξη πένθους ανακοινώνει παύση εργασιών μέχρι αύριο 26
Οκτωβρίου και ώρα 23:00

H ανακοίνωση της ΟΜΥΛΕ και των σωματείων του 
ΟΛΠ 
Η ΟΜΥΛΕ και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία του ΟΛΠ εκφράζουμε την οδύνη μας για τον
θάνατο του συναδέλφου στην PCT σε ώρα εργασίας.

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του συνάδελφου και τους
συνάδελφους μας στην ΣΕΠ.

Ζητάμε την άμεση διερεύνηση των αιτιών που οδήγησαν στον θάνατο έναν νέο
εργαζόμενο άνθρωπο.

Ξεκαθαρίζουμε ότι πέρα από τις ειδικές συνθήκες του ατυχήματος ο συνάδελφος μας
έπεσε θύμα της εντατικοποίησης και της «αριθμολαγνείας» της COSCO που στον
βωμό της, οι άνθρωποι – εργαζόμενοι έρχονται σε δεύτερη μοίρα.

Όλα αυτά τα χρόνια καταγγέλουμε την εργολαβοποίηση που έχει οδηγήσει σε ένα
καθεστώς αρρύθμιστων εργασιακών σχέσεων με συνέπεια αυτά τα δραματικά
αποτελέσματα.

Συμπαραστεκόμαστε στους συναδέλφους μας των προβλητών 2 και 3 της PCT και
μαζί τους διεκδικούμε μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους με
θεσπισμένες εργασιακές σχέσεις και πιστή τήρηση των κανόνων ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ και για τους συναδέλφους της ΣΕΠ.

Απαιτούμε την Δημιουργία Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας και για τους
εργαζόμενους της ΣΕΠ.

Η ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ
Το ιδιότυπο καθεστώς “ελεύθερης οικονομικής ζώνης” που έχει εγκαθιδρύσει η
κινέζικη Cosco, με τις πλάτες και την πολιτική στήριξη όλων των κυβερνήσεων τα
τελευταία χρόνια, στο μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας μας, έχει ως κύρια
χαρακτηριστικά την ωμή παραβίαση της εργατικής νομοθεσίας, την έλλειψη
ουσιαστικών μέτρων και ελέγχων στους εργασιακούς χώρους και τη μη τήρηση των
κανόνων για την προστασία και ασφάλεια της ζωής των εργαζομένων.

Πάνω σε αυτό το αντιδραστικό καθεστώς οικοδομείται η συνεχής επιχειρηματική



επέκταση και γιγάντωση της Cosco στον Πειραιά.

Το θανατηφόρο δυστύχημα που στοίχισε σήμερα την ζωή ενός εργαζόμενου
αναδεικνύει τις τεράστιες ευθύνες της κυβέρνησης και του Υπουργού Εργασίας οι
οποίοι το μόνο που κάνουν είναι να διαφημίζουν νυχθημερόν τις “εμβληματικές
επενδύσεις” και να δίνουν “γη και ύδωρ” να αυξάνονται και να μεγεθύνονται τα
κέρδη των ξένων και εγχώριων επιχειρηματικών ομίλων.

Το νέο εργατικό έγκλημα φέρνει στο προσκήνιο την ανάγκη οι εργαζόμενοι και τα
συνδικάτα τους να εντείνουν τον αγώνα τους για την λήψη άμεσων ουσιαστικών και
αποτελεσματικών μέτρων για την ασφάλεια και την υγιεινή στους χώρους δουλειάς
και τον ουσιαστικό ρόλο των συνδικάτων στην τήρηση και εφαρμογή όλων των
μέτρων για την προστασία της εργασίας και της ζωής των εργαζομένων.

Να γίνει δεκτή η δίκαιη απαίτηση των εργαζομένων για μόνιμη σταθερή εργασία με
πλήρη και κατοχυρωμένα δικαιώματα.


